*PewwweHne APOGHbIX

PALlMOHAJIbHbIX
YPaBHEHUMU

Anre6bpa 8 Knacc



*YcTHaa paboTa

- 1. PackportTe cKoOo6bKu:

a)5(x“% — 4x + 12)
6)—3(5x —3) — (7x + 2)
B) (x —4)(x + 4)

rN (8 — x)(x + 5)
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[IpU KaKMX 3HAYEHUAX X UMEIOT
CMbIC/1 BblpaXXeHH1A:

115 1 La

} ! )

oxtl x(xt) (x-d(x=2) 1 J-x




3. BCNnOMHMM HEeCKOJIbKO
onpeaesieHUM

%a) Kakue BblpaXKe€HUA * Llenble BblpasKeHUs - 3TO BbIPAXKEHMA U3
’, YMCEN M NEPEMEHHbBIX, KOTOpble
Ha3bIBAlOTCA LI€JIbIMUL COCTaBJ/1IEHbI C MOMOLLbIO AENCTBUM
( a ypaBHeHMFI?) CNIOXKEHUSA, BbIYUTAHUA U YMHOXKEHMSA, a
TaKXKe [ie/IeHNs Ha YMC/I0, OT/IMYHOE OT
Hy S,

*6)Kakune BblpaxkeHus
Ha3blBalOTCA JPOOHBIMKU? )
/IpOGHbIE BblpaXXeHMS - 3TO YaCTHOE ABYX

?
( a ypaBHeHMH') YyMCen MM BblparkeHMM, B KOTOPOM 3HaK
JleNNeHnsi 0603HAYEH YEPTOM.

*B)KaKkune BbipaxKeHums
Ha3bIBalOTCA * PaupoHasibHble BbIPAKEHMS - 318
paunuOHaJ1bH bIMU? Lesible 1 ApO6HbIe BblpaXeHuE:
( @ ypaBHEHMA?)
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*1).Y70 Takoe ypaBHeHMe?

*2).Kak Ha3biBaeTca
ypaBHeHue Ne1?

* 3).Crnocob pelueHus
JIMHEMHbIX YPABHEHMM.

*4). Kak Ha3blBaeTcA
ypaBHeHue Ne3?

*5).Y10 Takoe nponopuma?

*6).0cHOBHOE CBOMCTBO
nponopLyu.

*7).Kakue cBoicTBa
MCMONb3YIOTCA MPU PeLIEHNM
YpaBHEHMMN?

*8).Korga apo6b paBHa
HY110?



* CchopMyMpyeMm NoHATHE

APOOHO paLMOHA/IbHOrro

YpaBHeHMUA
/IDOOHbIM pauUnoHa/IbHbIM YpaBHEHMEM

Ha3blBaeTCA YpaBHEHME, 00e 4YacTu
KOTOPOro SBAAKTCA pauMoHaIbHbIMM
BbIpaXXEHMAMMU, MPUYEM XOTA Obl OZHO

M3 HUX- APOOHBLIM BbIparKEHUEM.
%



Llenoe paumoHanbHoe
ypaBHEHME

/ApO6HbIe paumoHabHble
ypaBHEHUSA

JleBasa u NMpaBaAd YaCTU KaxXAoro paBeHCTBa ABJ/IAKOTCA

PaLMOHa/IbHbIMM BblpaXKEHMAMU. TaKMe YpaBHEHMS
Ha3bIBAOTCA paLMOHaIbHbIMMU YPABHEHUAMM.




Pelwmm Lenoe ypaBHeHUE

HamMMeHbLLMM 06LWMIM 3HAMeHaTe b 6.
MpuBeaEM APOOU K 06LLEMY 3HAMEHATEIO

3(x —1) + 4x = 5x
3x —3+4x = 5x
3x +4x —5x =3
2x = 3

x =15

OTtBeT: 1,5



Kakoe pauuoHanbHoe ypaBHEHUE MOXHO Nonpo6oBaTh
PELUNTb, MCMOJIb3ys OCHOBHOE CBOMCTBO NMPOMOPLIMN?

x—2=x+3
x+2 x-4

o (x-2)(x-4) = (x+2)(x+3)
x2-4x-2x+8 = x2+3x+2x+6
x2-6x-x2-5x = 6-8
-11x = -2
x = -2:(-11)
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Pelwmm Lenoe ypaBHeHUE Pelumm ApobHOE paumoHa/ibHOE YpaBHEHME

x—3 1 Xx+5

x—5 x=x(x—5)
x—3 1 x+5
x—5+x x(x-5) 0 ( )

Xt —3x+x—-5—-%x-5
X(x —5)

JECZ —3x—10 =0
x(x —5) =0

Ecom x=5, 10

Ecam x=-2, 10
OTBeT: 1,5

OTBerT: - 2




AJ'IFOPMTM pelleHus Pewnm ICI,[Z)O6HO€ paunuOHa/IbHOE YypaBHEHUE
APOOHO-paUMOHasIbHOro| x-3 1  x+5

YpaBHEHMUA: x—5 =x(x;5)
x—3 1 X+
1)llepeHecTy BCe B N1eBYIO | —— +— — s x(x —5)
HaCTb. xX2—3x+x—5—-x—5
2)puBecTu Apodu K X(x —5) =L
06LLEMY 3HAMEHATENIO. %2 — 3y —10 =0
3)CocTaBUTb CUCTEMY: x(x —5) =0

po0b paBHa Hy/l0, Koraa
YUCIUTENIb PaBEH HY/IO, a
3HamMeHaTe/Ib He paBeH

HY /10

4)PelunTb ypaBHEHME.
5)[1poBepnTb HEPABEHCTBO
YTOObI MCKOUYUTD
NOCTOPOHHUE KOPHMU.
3anucaTb OTBET.

Ecom x=5, 10

Ecam x=-2, 10

OTBerT: - 2




*PewmuTe B TeTpaam

*Ne 26.6(a,6); Ne 26.7(a,6),

* Ne 26.10(a,6);

* Ne 26.11(a,6), Ne 26.12(a,6);
* Ne 26.13(a,6).



* loMallHee 3ajaHue

[pountatb N.26 U3 y4ebHMKa, pa3obpaTtb
npUMepbI.
Bbly4nTb anropuUtm peLleHmsa paLmoHaibHbIX

YPaBHEHUM.
PewnTtb B TeTpagax 8§26, Ne 26.3(r), 26.4(s,r),

26.6(B,r), 26.10(8,r), 26.11(B,r)



*MNoaBepeHne UTOroB
ypoKa.

B yeM «KoBapCTBO>» APOGHbIX pPaLMOHA/IbHbIX YPaBHEHUMN?

BcemM cnacnb6o, YpoK OKOHYEH.



